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15 Point fonctionnement panneau :

16 -Tension Volt 30,5
17 -Intensité A 7,2
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22 Verification de la puissance :

23 P =U x I donc P = 30,5 x 7,2 A = W 219,60

24

25 Calcul de la resistance

26

27 P = R x I^2 soit R = P / I^2 = 220/ 7,2^2 = Ohm 4,24
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30 °C 430,00
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33 Valeur de la résistance  à froid  :

34  Rt = Ro ( 1 +0,00085 x T ) soit Ro= Rt / (1+0,00085 x T)

35 Rt = Ohm 3,10
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38 Longueur de fil correspondante :

39 Ro = r x L / S

40 Fil inox dia 8/10e

41 r = 0,700 Ohm / mm2 /m

42

43 L = Ro x S / r = m 2,23

44

45 Il suffit donc d’enrouler cette longueur sur la steatite céramique 

46 Avant bien verifier la valeur de la resistance requise soit 3,10 Ohm ( à l'aide d’un Volmètre)
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Voir annexe 3

Calculs

Cette valeur de 4,24 Ohm est la resistance en service soit 

à température de fonctionnement  qui est admise :

Note : la section aux bornes de raccordement devra être au minimum de 2 mm2 ( mini 4 fils torsadés  

ensemble )  pour eviter tout echauffement
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